
Анулювання ліцензії на право
торгівлі  алкогольними  та
тютюновими  виробами.
Оскарження
Новелою законодавчих змін наприкінці 2021 року було те, що
органам податкової служби було надано право у разі недопуску
до  перевірки  здійснювати  процедуру  анулювання  ліцензій  на
право торгівлі, в т.ч. алкогольними та тютюновими виробами.

У справі, супровід якої здійснюється АО “Західна Правозахисна
Група” саме такі обставини. Більше того, підприємець, якому
анульовано  податковим  органом  ліцензії,  переконаний,  що
анулювання  –  це  форма  впливу  на  нього  через  недопуск
перевіряючих  до  перевірки.  І,  якщо  справа  щодо  визнання
протиправним Наказу на проведення перевірки ще не дійшла до
логічного завершення, втрата можливості працювати є невтішною
перспективою.

Враховуючи  це,  адвокати  АО  “Західної  Правозахисної  Групи”
оскаржили розпорядження про анулювання та одночасно звернулись
до  суду  із  клопотанням  про  забезпечення  позову  шляхом
зупинення  дії  рішення  про  анулювання.

Судом  клопотання  задоволено,  а  тому  підприємець  може
здійснювати  діяльність  на  час,  поки  відбудеться  розгляд
судової справи та розгляд законності Наказу на перевірку та,
відтак, і самого розпорядження про анулювання.

Ухвала про забезпечення позову за посиланням  [перейти]

Нагадуємо,  АО  «Західна  Правозахисна  Група»,  –  юридичний
партнер  «VICTORY  GROUP»,  ASSC.,  надає  професійні  послуги
супроводу під час податкових перевірок.
  Загалом  це  охоплює  як  процедуру  адміністративного
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оскарження,  так  і  судового.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

– досвідчені юристи, податкові консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок  вартості  послуг.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія


